Prijimacie pohovory z matematiky do 1. rocnika bilingvalnej sekcie - ukazkové
priklady

(vychdadzaju z uc¢iva matematiky zakladnej Skoly po 8. rocnik)

Dovolené pomocky:
Pisacie a rysovacie pomocky (dve pravitka - aspon jedno s ryskou, kruZidlo, uhlomer),
kalkulacka ( bez moZnosti priameho vpisovania zlomkov)

Pouzivat mobil nie je dovolené!

1. Bez kalkulacky vypocitajte a vysledok zapiSte v tvare zlomku i desatinného Cisla
zaokruhleného na stotiny:

3+11+§—4-Z+0,5:
4 3 6

2. Premerite dané jednotky:
3500 mm = m 425,7 g
0,25 dm?® = | 650 cm’

kg

3. Mirko si robil poriadok v skrini. Zistil, Ze ma tri kosele (éervenu, bielu a zelenu), Stvoro
nohavic (zelené, hnedé, modré a biele) a dva pary tenisiek (biele a zelené). Kolkymi
sp6sobmi sa mozZe obliect, ak nechce mat na sebe Ziadne dve veci rovnakej farby?
Vsetky moznosti vypis.

4. Jarka, Lubka a Anka zarobili spolu 390 €, Jarka zarobila tretinu z tychto penazi. Zvysné
peniaze zarobili Lubka a Anka v pomere 2:3. Kolko € zarobila Anka?

5. Drevenu kocku s hranou 5 cm natreli zelenou farbou. Potom ju rozrezali na malé
kocky s hranou dizky 1 cm. Kolko je kociek, ktoré maji prave dve steny zafarbené na
zeleno?

6. Narysujte trojuholnik ABC, ak je dané |CB| =5cm, B = 60°, v,= 4 cm. (Zapiste aj
rozbor a postup konstrukcie)

7. a) Nacrtnite ako vyzeraju uhly :
A: ostry B: tupy C: priamy D: pravy
b) Napiste, medzi ktoré uhly patri uhol 93°, podla moznosti zadanych v a).

8. Sveter stal po 30% zlacneni 15€. Kol'ko € stal pévodne?

9. Na lavej strane rovnice je vyraz x — 1,8. Zistite, ktory z vyrazov patri na pravu stranu
rovnice, aby rovnica mala koren x = 2,6.
A:3.(x—1,1) B:2.(3—x) C:3.(x+11) D:2.(3+x)



